

# 江西省散装水泥和预拌混凝土协会

赣散预协[2018]35号

## 关于目前砂、石等原材料涨价的风险提示函

各会员单位及相关企业：

随着国家环保督查整治工作进一步深入，目前我省砂、石原材料供货紧张，特别是近期砂、石供不应求，企业采购困难，砂、石价格在上半年基础上进一步上涨，即便是预拌混凝土（砂浆）企业现金采购之下，依然一砂难求，“有市无价”，最高价格分别达到120元/吨和90元/吨以上，直接导致全省各地混凝土成本持续攀升，普遍出现无砂可用的处境，给当地混凝土市场造成冲击。

鉴于目前砂、石原材料市场价格的大幅度波动，协会呼吁预拌混凝土（砂浆）企业在采取积极措施应对原材料困局的同时，做好以下几点：

1、坚守底线，严格把好砂、石原材料质量关，严防供应商以次充好，弄虚作假，也不任意以其他材料替代砂使用，确保预拌混凝土（砂浆）

质量满足相关标准和规范要求，不以牺牲产品质量为代价换取产量和利益；

2、各会员企业在与合同单位协商调价事宜，要充分阐明调价的理由和客观实际，避免承担不必要的违约责任。同时对部分合同单位在预拌混凝土（砂浆）购销合同中提出的霸王条款应坚决予以抵制；

3、希望各预拌混凝土企业在保证产品质量的同时，杜绝互相抢单，共同保障行业的健康有序发展；

4、按照《住房城乡建设部等关于开展治理违规海砂专项行动的通知》（建质电[2018]22号）文的要求，请各混凝土搅拌站杜绝使用海砂。

特此通知！

江西省散装水泥和预拌混凝土协会

2018年8月22日



抄 报： 江西省散装水泥和预拌混凝土管理办公室

江西省散装水泥和预拌混凝土协会

2018年8月22日印